
Schriftliche Anfrage  
der Abgeordneten Christian Hierneis, Patrick Friedl, Laura Weber  
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN  
vom 28.08.2024

Deponien in Bayern

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.1 Wie viele bestehende (aktuell betriebene und stillgelegte) Deponien gibt 
es in Bayern (bitte einzeln aufzählen und mit jeweiliger Deponieklasse 
und jeweils vorhandener Gesamt-/Endkapazität [Volumen und Rest-
volumen] und noch vorhandener Aufnahmekapazität angeben)?   3

1.2 Wie viele Deponien sind in Bayern aktuell in Errichtung (bitte einzeln 
aufzählen und mit jeweiliger Deponieklasse und Gesamt-/Endkapazi-
tät [Volumen und Restvolumen] angeben)?   4

1.3 Wie viele Deponien sind in Bayern aktuell genehmigt und in Planung 
(bitte einzeln aufzählen und mit jeweiliger Deponieklasse und Gesamt-/
Endkapazität [Volumen] angeben)?   4

2.1 Für wie viele Deponien sind in Bayern aktuell Anträge auf Genehmigung 
gestellt (bitte einzeln aufzählen und mit jeweiliger Deponieklasse und 
Gesamt-/Endkapazität [Volumen] angeben)?   4

2.2 Welche Gesamtkapazität [Volumen] steht in Bayern auf bestehenden 
Deponien noch zur Verfügung (bitte für Bayern gesamt, nach Regierungs-
bezirken und Deponieklassen differenzieren)?   4

2.3 Welche Gesamtkapazität [Volumen] steht in Bayern für auf Deponien 
zu lagerndem Abfall zur Verfügung, wenn bestehende, in Errichtung 
befindliche und genehmigte Deponien zusammengezählt werden (bitte 
für Bayern gesamt, nach Regierungsbezirken und Deponieklassen 
differenzieren)?   5

3.1 Wie viel Abfall aus Bayern wird in Bayern pro Jahr auf Deponien ge-
lagert (bitte für die Jahre 2010 bis 2023 mit jeweiliger Deponie, De-
ponieklasse und Abfallmenge aufzählen)?   5

3.2 Wie viel davon (Frage 3.1) sind Abfälle, die grundsätzlich einer Auf-
bereitung und Verwertung zugeführt werden könnten?   6

4.1 Welche Menge an Abfall, der nicht aus Bayern stammt, wird pro Jahr 
auf Deponien in Bayern abgelagert (bitte für die Jahre 2010 bis 2023 
mit jeweiliger Deponie, Deponieklasse und Abfallmenge aufzählen)?   6
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4.2 Wie viel davon (Frage 4.1) sind Abfälle, die grundsätzlich einer Auf-
bereitung und Verwertung zugeführt werden könnten?   7

5.1 Wie viel Abfall wird aus Bayern in andere (Bundes-)Länder transportiert 
und dort auf Deponien gelagert (bitte für die Jahre 2010 bis 2023 mit 
jeweiliger Deponieklasse und Abfallmenge aufzählen)?   7

5.2 Wie viel davon (Frage 5.1) sind Abfälle, die grundsätzlich einer Auf-
bereitung und Verwertung zugeführt werden könnten?   7

6.1 Wie wird sich die Menge des in Bayern anfallenden und auf Deponien 
in Bayern zu lagernden Abfalls in den nächsten zehn Jahren ent-
wickeln (bitte Abfallmenge und Deponieklasse für jedes Jahr einzeln 
angeben)?   7

6.2 Welchen Bedarf an Deponiekapazitäten sieht die Staatsregierung für 
die nächsten zehn Jahre (bitte nach Deponieklassen getrennt an-
geben)?   7

6.3 Welchen Bedarf an Deponiekapazitäten sieht die Staatsregierung für die 
nächsten 20 Jahre (bitte nach Deponieklassen getrennt angeben)?   8

7.  Welchen Abstand sollten/müssen Deponien zur nächsten Wohnbe-
bauung haben (bitte nach Deponieklassen aufgeschlüsselt)?   8

  Anlage   9

Hinweise des Landtagsamts   25
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Antwort  
des Staatsministeriums für Umwelt und Verbraucherschutz  
vom 25.09.2024

Vorbemerkung:
Daten zu Ablagerungsmengen auf Deponien der Klassen 0, I und II werden vom 
Landesamt für Umwelt (LfU) im Rahmen der jährlichen Veröffentlichung „Hausmüll 
in Bayern“ erfasst. Seit dem Erfassungsjahr 2021 wurde die Erfassung der Deponie-
daten erweitert.

Nach dem Bayerischen Abfallgesetz sind die Landkreise und kreisfreien Gemeinden 
die öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger für die in ihrem Gebiet anfallenden Ab-
fälle. Als entsorgungspflichtige Körperschaften haben sie die dafür notwendigen Ent-
sorgungskapazitäten bereitzustellen. Dies kann durch eigene Anlagen, in Kooperation 
mit anderen öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträgern oder durch beauftragte Dritte 
erfolgen.

Für die in Bayern anfallenden Abfälle zur Beseitigung wird damit die Entsorgungs-
autarkie gemäß bayerischem Abfallwirtschaftsplan (Verordnung über den Abfallwirt-
schaftsplan Bayern AbfPV § 1 i. V. m. Anlage Abschnitt II Nr. 4.1) gewährleistet. Eben-
falls im Abfallwirtschaftsplan verankert ist das Näheprinzip. Um lange Transportwege 
möglichst zu vermeiden, gilt es, das Näheprinzip zu stärken. Eine homogenere Ver-
teilung der Deponiestandorte trägt dazu bei.

1.1 Wie viele bestehende (aktuell betriebene und stillgelegte) Deponien 
gibt es in Bayern (bitte einzeln aufzählen und mit jeweiliger Deponie-
klasse und jeweils vorhandener Gesamt-/Endkapazität [Volumen und 
Restvolumen] und noch vorhandener Aufnahmekapazität angeben)?

Tabelle 1.1 (Anlage) enthält eine Auflistung aller Deponien der Klassen 0, I, II und 
III, die derzeit in Bayern in der Ablagerungsphase sind. Die Daten für Deponien der 
Klassen 0, I und II basieren auf den im Rahmen der jährlichen Abfrage übermittelten 
Angaben der Genehmigungsbehörden zum Stichtag 31.12.2022. Für Deponien der 
Klasse III wurden die Daten vom LfU übermittelt. Deponien der Klasse IV (Untertage-
deponien) gibt es in Bayern nicht.

Deponiestandorte, die sowohl DK-I- als auch DK-II-Abschnitte aufweisen, sind sowohl 
als DK-I-Standort als auch als DK-II-Standort gelistet.

Einige Deponien sind firmeneigene Deponien, auf denen ausschließlich firmeneigene 
Abfälle abgelagert werden. Aus datenschutzrechtlichen Gründen wird für diese De-
ponien auf die Angabe der Restkapazitäten verzichtet. Ebenso können diesbezüglich 
keine Angaben für privat betriebene Deponien der Klasse 0 gemacht werden. 

Zu den in der Tabelle enthaltenen Deponien in der Ablagerungsphase kommen 668 
DK-0-, 342 DK-I- und -II- sowie vier DK-III-Deponien, die in der Stilllegung bzw. Nach-
sorge sind. Auf eine Einzelauflistung wird wegen der großen Anzahl verzichtet.
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1.2 Wie viele Deponien sind in Bayern aktuell in Errichtung (bitte einzeln 
aufzählen und mit jeweiliger Deponieklasse und Gesamt-/Endkapa-
zität [Volumen und Restvolumen] angeben)?

Sind Erweiterungen von Deponiekapazitäten erforderlich, können neue Standorte er-
richtet werden oder bestehende Deponien erweitert werden. Tabelle 1.2.1 (Anlage) 
enthält die Deponien und Deponieabschnitte der Klassen I und II, die derzeit in Er-
richtung sind (Stand August 2024). Tabelle 1.2.2 (Anlage) enthält die Deponien, die im 
Rahmen der jährlichen Erfassung von den Genehmigungsbehörden mit dem Deponie-
status „in Errichtung“ eingetragen wurden (Stand Dezember 2022). DK-III-Deponien 
oder -abschnitte sind nicht in Errichtung.

1.3 Wie viele Deponien sind in Bayern aktuell genehmigt und in Planung 
(bitte einzeln aufzählen und mit jeweiliger Deponieklasse und Ge-
samt-/Endkapazität [Volumen] angeben)?

2.1 Für wie viele Deponien sind in Bayern aktuell Anträge auf Genehmigung 
gestellt (bitte einzeln aufzählen und mit jeweiliger Deponieklasse und 
Gesamt-/Endkapazität [Volumen] angeben)?

Die Fragen 1.3 und 2.1 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Alle unter Fragen 1.1 und 1.2 angegebenen Deponien sind aktuell genehmigt. Es wird 
davon ausgegangen, dass die Frage auf die Deponievorhaben abzielt, mit deren Er-
richtung noch nicht begonnen wurde. 

Nach Angaben der Genehmigungsbehörden befinden sich die in Tabelle 1.3/2.1 (An-
lage) genannten Deponien im Genehmigungsverfahren bzw. sind aktuell genehmigt, 
aber mit der Errichtung wurde noch nicht begonnen (Stand August 2024).

Berücksichtigt sind Pläne, für die der Vorhabenträger seinen potenziellen Willen in 
einem Scoping-Termin (Unterrichtung über den Untersuchungsrahmen nach § 15 Ge-
setz über die Umweltverträglichkeitsprüfung – UVPG) als erstem Verfahrensschritt der 
Umweltverträglichkeitsprüfung manifestiert hat. Für Deponien, für die keine Umwelt-
verträglichkeitsprüfung erforderlich ist, wird von einem substanziellen Planungswillen 
erst mit Beantragung der Plangenehmigung ausgegangen.

2.2 Welche Gesamtkapazität [Volumen] steht in Bayern auf bestehenden De-
ponien noch zur Verfügung (bitte für Bayern gesamt, nach Regierungs-
bezirken und Deponieklassen differenzieren)?

Basierend auf den Angaben der Genehmigungsbehörden ergeben sich folgende Rest-
kapazitäten:
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Tabelle 2.2: Gesamtkapazität (Restvolumen) von Deponien in der Ablagerungs-
phase, Stand 31.12.2022

Regierungs-
bezirk

Gesamtkapazität (Restvolumen) von Deponien in der Ablagerungsphase 
in Millionen m3

DK 0 DK I DK II DK III* alle DK
Oberbayern 9,5 0,4 1,2 ca. 11,1

Niederbayern 2,6 0,1 1,1 ca. 3,9

Oberpfalz 2,9 1,3 0,002 ca. 4,1

Oberfranken 2,5 0,05 0,7 ca. 3,3

Mittelfranken 27,7 0,08 0,3 ca. 28

Unterfranken 6,8 0,4 3,0 ca. 10,1

Schwaben 3,7 0,2 1,1 ca. 5

Bayern gesamt ca. 56 ca. 2,6 ca. 7,4 0,2 ca. 66

*  Sonderabfalldeponie (SAD) Raindorf; Entsorgung aller bayerischen DK-III-Abfälle, sofern keine firmen-
eigene Entsorgung.

2.3 Welche Gesamtkapazität [Volumen] steht in Bayern für auf Deponien 
zu lagerndem Abfall zur Verfügung, wenn bestehende, in Errichtung 
befindliche und genehmigte Deponien zusammengezählt werden (bitte 
für Bayern gesamt, nach Regierungsbezirken und Deponieklassen 
differenzieren)?

Die Angaben zu den gesamten zur Verfügung stehenden Kapazitäten ergeben sich 
aus den Restkapazitäten der unter Fragen 1.2, 1.3 und 2.2 angegeben Deponien.

3.1 Wie viel Abfall aus Bayern wird in Bayern pro Jahr auf Deponien ge-
lagert (bitte für die Jahre 2010 bis 2023 mit jeweiliger Deponie, De-
ponieklasse und Abfallmenge aufzählen)?

Die Menge der aus Bayern stammenden und auf bayerischen Deponien abgelagerten 
Abfälle wird nicht gesondert erhoben. Es ist jedoch davon auszugehen (vgl. Vor-
bemerkung), dass es sich beim weit überwiegenden Teil der auf bayerischen Deponien 
abgelagerten Abfälle um Abfälle aus Bayern handelt. 

Das LfU veröffentlicht jährlich Daten zu Ablagerungsmengen und Deponien der Klas-
sen 0, I und II in Bayern, die im Rahmen der kommunalen Entsorgung genutzt wer-
den (siehe: Hausmüll in Bayern, www.lfu.bayern.de1). Die Ablagerungsmengen auf 
Deponien der Klasse I und II werden dabei zusammen erfasst. Dabei handelt es sich 
sowohl um bayerische als auch um außerbayerische Abfälle. 

Tabelle 3.1.1 gibt die Mengen für die Jahre 2018 bis 2022 wieder: 

Tabelle 3.1.1: Ablagerungsmengen auf DK-I- und -II-Deponien

Ablagerungsmengen in Tonnen [t] 2018 2019 2020 2021 2022
Oberbayern 47 478 50 182 62 769 43 933 91 313

Niederbayern 70 675 57 509 75 751 61 696 62 236

Oberpfalz 20 419 19 326 85 440 79 935 87 381

Oberfranken 61 065 44 706 76 982 61 252 73 028

1 https://www.lfu.bayern.de/abfall/abfallbilanz/index.htm
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Ablagerungsmengen in Tonnen [t] 2018 2019 2020 2021 2022
Mittelfranken 63 408 33 879 133 152 50 398 62 601

Unterfranken 118 002 107 384 162 660 166 499 145 362

Schwaben 52 146 54 818 79 424 60 817 56 271

Bayern gesamt 433 193 367 804 676 178 524 530 578 192

Für Deponien der Klasse 0 liegen nur bayernweite Daten vor:

Tabelle 3.1.2: Ablagerungsmengen auf DK-0-Deponien

Ablagerungsmengen in Tonnen Millionen [t] 2018 2019 2020 2021 2022
DK 0 1,8 1,07 1,32 1,33 1,1

Tabelle 3.1.3 enthält die Ablagerungsmengen der öffentlichen DK-III-Deponie (SAD 
Raindorf):

Tabelle 3.1.3: Ablagerungsmengen auf der DK-III-Deponie Raindorf

Ablagerungsmengen in Tonnen [t] 2018 2019 2020 2021 2022

DK III 35 458 34 947 25 578 30 139 28 301

Eine vollständige und detaillierte Darstellung der Abfallmengen über den gesamten 
Zeitraum von 13 Jahren 2010 bis 2023 unter Angabe der jeweiligen Deponien ist auf-
grund des damit verbundenen erheblichen, teils händischen Rechercheaufwands nicht 
möglich. Die Daten für das Jahr 2023 werden aktuell noch einer Qualitätssicherung 
unterzogen.

3.2 Wie viel davon (Frage 3.1) sind Abfälle, die grundsätzlich einer Auf-
bereitung und Verwertung zugeführt werden könnten?

Entsprechend der in § 6 Kreislaufwirtschaftsgesetz (KrWG) gesetzlich geregelten Ab-
fallhierarchie sind Abfälle grundsätzlich vorrangig vor einer Beseitigung einem Recy-
cling oder einer sonstigen Verwertung zuzuführen. Konkretisiert wird dies zusätzlich in 
der Deponieverordnung (DepV). Nach § 7 Abs. 3 Nr. 2 DepV dürfen Abfälle nicht einer 
Ablagerung zugeführt werden, wenn sie einer Verwertung zugeführt werden können. 
Ausgenommen davon sind Abfälle, für die die Deponierung den Schutz von Mensch 
und Umwelt am besten oder in gleichwertiger Weise wie die Vorbereitung zur Wieder-
verwendung und das Recycling gewährleistet. 

Die Prüfung der möglichen Verwertung ist in Bayern Teil des Annahmeprozederes 
bei Deponien. 

4.1 Welche Menge an Abfall, der nicht aus Bayern stammt, wird pro Jahr 
auf Deponien in Bayern abgelagert (bitte für die Jahre 2010 bis 2023 
mit jeweiliger Deponie, Deponieklasse und Abfallmenge aufzählen)?

Auf Grundlage der Verordnung über die Nachweisführung bei der Entsorgung von Ab-
fällen liegen nur zu entsorgungsnachweispflichtigen Abfällen Daten vor.
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Tabelle 4.1 (Anlage) enthält die 2010 bis 2022 in Bayern abgelagerten Abfälle, die 
nicht aus Bayern stammen. Die Daten entstammen der jährlichen LfU-Veröffentlichung 
„Statistik gefährlicher Abfälle für Bayern“. 

Für das Jahr 2023 liegen die gewünschten Daten noch nicht abschließend vor.

4.2 Wie viel davon (Frage 4.1) sind Abfälle, die grundsätzlich einer Auf-
bereitung und Verwertung zugeführt werden könnten?

Auf die Antwort zu Frage 3.2 wird verwiesen.

Die Vorgaben des Kreislaufwirtschaftsgesetzes und der Deponieverordnung gelten 
bundesweit einheitlich.

5.1 Wie viel Abfall wird aus Bayern in andere (Bundes-)Länder trans-
portiert und dort auf Deponien gelagert (bitte für die Jahre 2010 bis 
2023 mit jeweiliger Deponieklasse und Abfallmenge aufzählen)?

Auf Grundlage der Verordnung über die Nachweisführung bei der Entsorgung von Ab-
fällen liegen nur zu entsorgungsnachweispflichtigen Abfällen Daten vor.

Die Tabelle 5.1 (Anlage) enthält eine Auswertung der entsorgungsnachweispflichtigen 
Abfälle aus Bayern, die direkt auf außerbayerischen Deponien entsorgt wurden. Auf 
Basis der vorhandenen Daten ist eine Differenzierung der Deponieklassen I bis III 
nicht möglich. Gleiches gilt für Abfälle, die über Zwischenlager außerhalb Bayerns 
abschließend in Deponien entsorgt wurden. Diese sind daher in der Tabelle 5.1 nicht 
enthalten.

Um einen guten Eindruck über die Entwicklung der Abfallmengen, die in Deponien 
der Klasse IV (Untertagedeponien) entsorgt wurden, zu geben, wurden für die Jahre 
2015 bis 2023 entsprechende Daten zusammengestellt. Für die Jahre 2010 bis 2014 
wurde wegen des erheblichen Rechercheaufwands auf eine Auswertung verzichtet. 

5.2 Wie viel davon (Frage 5.1) sind Abfälle, die grundsätzlich einer Auf-
bereitung und Verwertung zugeführt werden könnten?

Auf die Antwort zu Frage 3.2 wird verwiesen.

6.1 Wie wird sich die Menge des in Bayern anfallenden und auf Deponien 
in Bayern zu lagernden Abfalls in den nächsten zehn Jahren ent-
wickeln (bitte Abfallmenge und Deponieklasse für jedes Jahr einzeln 
angeben)?

6.2 Welchen Bedarf an Deponiekapazitäten sieht die Staatsregierung 
für die nächsten zehn Jahre (bitte nach Deponieklassen getrennt 
angeben)?

Die Fragen 6.1 und 6.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Für die kommunal genutzten Deponien der Klasse I und II lagen die jährlichen Abfall-
mengen in den Jahren von 2018 und 2022 im Bereich von 370 000 bis 680 000 Tonnen. 
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Bei den Deponien der Klasse 0 lagen die Ablagerungsmengen im gleichen Zeitraum 
im Bereich von 1,1 bis 1,8 Mio. Tonnen, vgl. Antwort zu Frage 3.1.

Ob die Mengen in den kommenden Jahren im gleichen Bereich liegen, hängt von 
einer Vielzahl von Faktoren ab. Zu nennen sind mit Blick auf mineralische Abfälle ins-
besondere wirtschaftliche Entwicklungen. In der Vergangenheit zeigten die Mengen 
an Bauschutt und Bodenaushub eine hohe Konjunkturabhängigkeit.

Es ist Aufgabe der entsorgungspflichtigen Körperschaften, ausreichende Entsorgungs-
kapazitäten zur Verfügung zu stellen. Durch die jeweiligen Regierungen wird im Rah-
men der Aufgabe als Aufsichtsbehörde die bedarfsgerechte Entwicklung der Kapazi-
täten verfolgt. 

6.3 Welchen Bedarf an Deponiekapazitäten sieht die Staatsregierung für 
die nächsten 20 Jahre (bitte nach Deponieklassen getrennt angeben)?

Auf die Antwort zu den Fragen 6.1 und 6.2 wird verwiesen.

7.  Welchen Abstand sollten/müssen Deponien zur nächsten Wohnbe-
bauung haben (bitte nach Deponieklassen aufgeschlüsselt)?

Durch Deponien darf das Wohl der Allgemeinheit nicht beeinträchtigt werden. Die De-
ponieverordnung sieht die Eignung eines Standortes als notwendige Voraussetzung 
dafür vor (§ 3 Abs. 1 DepV i. V. m. Anhang 1 Nr. 1.1). Dabei ist unter anderem ein aus-
reichender Schutzabstand zu sensiblen Gebieten wie Wohnbebauungen zu berück-
sichtigen. Konkrete Vorgaben zum Abstand bestehen nicht.

Der jeweils erforderliche Abstand ist auf den Einzelfall und die konkreten Umstände 
vor Ort abzustellen. Dabei sind Aspekte wie mögliche Lärm- und Staubbelastungen zu 
berücksichtigen. Im Rahmen des Genehmigungsverfahrens werden die Auswirkungen 
auf Menschen, insb. die menschliche Gesundheit, geprüft. Eine Genehmigung kann 
nur erteilt werden, wenn das Wohl der Allgemeinheit nicht beeinträchtigt wird.
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Anlage

Tabelle 1.1 Deponien in Ablagerungsphase

Deponiename Deponie-
klasse Betreiber Deponie-Status Genehmigtes  

Gesamtvolumen in m³
Genehmigtes 

 Restvolumen in m³
Wolframs-Eschenbach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 139 500 99 740

Dombühl 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 99 000 84 437

Oberscheckenbach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 35 000 18 419

Schillingsfürst 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 115 100 84 672

Gailroth 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 37 000 1 282

Weihenzell 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 27 800 7 622

Großenried 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 79 000 55 749

Hohenberg 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 285 000 166 836

Wittelshofen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 18 500 9 429

Hagenau 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 60 000 45 430

Binzwangen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 100 000 69 885

Oestheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 27 700 14 165

Leonrod 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 650 000 404 559

Bruckberg 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 24 500 15 999

Rothenburg o.d.T. Reutsächser Steige 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 81 795 4 707

Irsingen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 26 000 14 376

Geslau 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 86 600 0

Seitendorf 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 45 000 29 991

Insingen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 145 000 125 616

Zailach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 7 000 4 362

Ehingen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 65 000 53 861

Röckingen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 24 575 12 392

Cadolzhofen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 19 996 13 352

Erzberg 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 135 000 108 868

Büchelberg 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 23 600 7 800

Rothenburg An der Gothsteige 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 80 000 62 607
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Deponiename Deponie-
klasse Betreiber Deponie-Status Genehmigtes  

Gesamtvolumen in m³
Genehmigtes 

 Restvolumen in m³
Östlicher Rüblandener Weg 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 35 000 19 867

Sandgrube 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 56 000 8 145

Kalkofen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 82 000 51 500

Offenhausen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 49 000 16 606

Deponie Großmeinfeld 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 9 000 0

Hartenstein Pfarrgrube 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 34 000 0

DK0 Ergersheim NEU 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 70 000 41 458

DK0 Gollhofen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 25 500 1 947

DK0 Burgbernheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 121 000 52 941

DK0 Burghaslach Oberrimbach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 34 500 0

DK0 Gallmersgarten 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 13 000 1 757

DK0 Gutenstetten Kleinsteinach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 9 500 4 011

DK0 Neustadt a.d.Aisch Unternesselbach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 48 500 11 464

DK0 Sugenheim Am Sportplatz Westteil 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 41 500 14 490

DK0 Illesheim Westheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 20 000 7 910

DK0 Ippesheim NEU 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 61 500 47 169

DK0 Ipsheim Kaubenheim NEU 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 67 550 46 691

DK0 Hemmersheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 35 000 5 278

DK0 Bodenaushubdeponie Langenfeld 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 9 275 6 745

DK0 Markt Nordheim Ulsenheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 43 000 28 540

DK0 Baudenbach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 33 000 22 003

DK0 Weigenheim NEU 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 44 000 16 475

Alesheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 135 000 14 000

Dittenheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 195 000 114 000

Markt Berolzheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 110 000 67 200

Ettenstatt 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 13 200 635

Gnotzheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 46 000 22 847

Pfofeld 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 51 000 43 000

Ostheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 29 000 19 758
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Höttingen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 33 000 22 459

Raitenbuch 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 28 593 20 715

Geyern 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 9 500 5 984

Bergen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 14 200 13 085

Langenaltheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 50 000 25 449

Wengen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 20 994 18 549

Bauschuttdeponie Bad Griesbach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 54 000 13 417

Erdaushubdeponie Rain 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 100 000 58 078

Erdaushubdeponie Stammham, Gemeinde Stammham 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 117 416 62 419

Erdaushubdeponie Gungolding, Gemeinde Walting 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 66 700 55 000

Erdaushubdeponie Schernfeld, Gemeinde Schernfeld 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 120 000 9 212

Erdaushubdeponie Berghausen, Markt Altmannstein 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 0 0

Erdaushubdeponie Pfahldorf, Markt Kipfenberg 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 150 000 148 482

Bauschuttdeponie Oberzell, Gemeinde Hitzhofen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 193 000 166 329

Erdaushubdeponie Pollenfeld, Gemeinde Pollenfeld 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 60 000 8 545

Erdaushubdeponie Preith, Gemeinde Pollenfeld 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 294 000 238 252

Erdaushubdeponie Seuversholz, Gemeinde Pollenfeld 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 110 000 79 306

Erdaushubdeponie Wachenzell, Gemeinde Pollenfeld 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 80 000 37 598

Erdaushubdeponie Rackertshofen, Markt Gaimersheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 130 000 126 462

Erdaushubdeponie Buxheim, Gemeinde Buxheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 169 569 144 600

Erdaushubdeponie Dollnstein, Markt Dollnstein 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 144 248 0

Erdaushubdeponie Hagenhill, Markt Atlmannstein 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 105 000 47 439

Erdaushubdeponie Unterdolling, Gemeinde Oberdolling 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 50 000 nicht bekannt

Erdaushubdeponie Lobsing, Markt Pförring 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 16 000 nicht bekannt

Erdaushubdeponie Workerszell, Gemeinde Schernfeld 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 0 23 467

Erdaushubdeponie Dörndorf, Gemeinde Denkendorf 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 319 900 302 097

Erdaushubdeponie Gelbelsee, Gemeinde Denkendorf 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 100 000 0

Erdaushubdeponie Mörnsheim, Markt Mörnsheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 0 0

Erdaushubdeponie Winden, Markt Altmannstein 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 10 000 0
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Gauerstadter Berg Bad Rodach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 50 000 0

Erdaushubdeponie Wirsberg 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 62 770 10 736

Erdaushubdeponie Reutlashof 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 100 000 8 536

Barster 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 205 000 0

Röckersbühl 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 30 000 0

Sulzkirchen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 496 300 0

Hörmannsdorf/Holzheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 300 000 72 713

Forst-Stadlhof 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 184 970 38 111

Sandhut 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 80 000 54 384

Lesesteindeponie Häuselstein 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 0 0

Mittersthal 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 631 000 293 383

Kochenthal II 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 45 000 4 953

Sünching 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 58 000 35 785

Erddeponie Hemau 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 190 000 10 092

Schönsee 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 26 000 26 000

Niedermurach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 11 559 7 833

Kastl 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 60 000 0

Reuth 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 99 000 29 469

Brand 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 90 823 5 151

Erbendorf 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 65 000 0

Inertabfalldeponie DK 0-BA Rehling 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 120 000 44 631

Inertabfalldeponie DK 0-BA Breitenbrunn 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 150 000 131 638

Inertabfalldeponie DK - Gemeinde Megesheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 25 000 9 853

Inertabfalldeponie DK - Monheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 310 000 104 844

Inertabfalldeponie DK - Gemeinde Buchdorf 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 85 818 2 094

Inertabfalldeponie DK - Gemeinde Munningen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 50 060 22 216

Inertabfalldeponie DK - Gemeinde Tapfheim 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 41 751 0

Inertabfalldeponie DK - Gemeinde Hainsfarth 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 61 014 33 679

Schöllkrippen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 454 100 174 100
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Laufach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 180 298 5 085

Motten/Kothen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 30 000 22 890

Stangenroth 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 36 000 6 145

Deponie Happertshausen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 43 887 21 292

Inertabfalldeponie (DK 0) - Partenstein 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 95 000 0

Inertabfalldeponie (DK 0) - Roden 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 30 000 10 471

Inertabfalldeponie (DK 0) - Rothenfels 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 72 775 11 946

Inertabfalldeponie (DK 0) - Urspringen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 85 000 17 229

Inertabfalldeponie (DK 0) - Wiesthal 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 61 500 13 060

Inertabfalldeponie (DK 0) - Frammersbach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 106 325 0

Inertabfalldeponie (DK 0) - Frammersbach- Habichsthal 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 21 000 2 099

Inertabfalldeponie DK (0) - Kreuzwertheim- Unterwitt-
bach

0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 405 000 216 877

Inertabfalldeponie (DK 0) - Birkenfeld- Billingshausen 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 145 000 89 887

Inertabfalldeponie (DK 0) - Gräfendorf 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 33 000 48

Inertabfalldeponie (DK 0) - Bischbrunn 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 296 000 103 954

Inertabfalldeponie (DK 0) - Erlenbach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 70 000 14 657

Inertabfalldeponie (DK 0) - Esselbach 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 36 800 28 180

Inertabfalldeponie (DK 0) - Eußenheim- Aschfeld 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 243 000 191 938

Inertabfalldeponie (DK 0) - Karsbach- Weyersfeld 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 62 500 16 884

Rimpar Erdaushubdeponie 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 300 000 95 653

Altertheim Erdaushubdeponie 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 50 000 5 005

Eisingen Erdaushubdeponie 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 241 000 72 562

Estenfeld Erdaushubdeponie 0 Gemeinde Betrieb-Ablagerungsphase 275 000 5 742

Bauschuttdeponie Ansbach 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 3 560 000 1 248 300

Erd- und Bauschuttdeponie Burgfarrnbach 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 2 500 000 2 087

Bauschuttdeponie Horbach 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 360 000 110 428

Erddeponie Rangau 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 000 000 39 489

DK0 Diespeck, Dettendorf NEU 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 105 048 63 120
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DK0 Uffenheim, Bei den drei Kreuzen 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 712 000 564 121

Haunsbach 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 299 700 166 700

Deponie Fort Hartmann 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 120 000 30 000

Bauschuttdeponie Jesenwang 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 727 000 3 610

Bauschutt-Deponie Brandensteinsebene (nicht neu) 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 422 300 102 979

Stadt Helmbrechts 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 313 895 42 598

Pollanten 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 815 000 141 141

BSDeponie Effeldorf 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 584 400 403 929

KreisBSDeponie Iphofen 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 300 000 727 814

Erdaushubdeponie Eichenbühl Guggenberg 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 115 000 75 954

Inertabfalldeponie (DK 0) - Marktheidenfeld- Glasofen 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 145 000 91 387

Inertabfalldeponie (DK 0) - Himmelstadt 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 476 000 39 413

Erdaushub- und Bauschuttdeponie Rothmühle 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 540 648 250 031

Kirchheim Bauschuttdeponie „Sellenberg“ 0 Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 005 000 615 500

Wernsbach 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 730 000 k A 

Dentlein a.F. 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 80 000 k A 

Meierndorf 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 20 000 k A 

Sommersdorf 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 397 000 k A 

Gleizendorf 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 518 000 k A 

Ketteldorf 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 135 922 k A 

Schlauersbach 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 101 000 k A 

Ulrichshausen 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 200 000 k A 

Neunkirchen 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 77 500 k A 

Gebsattel 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 240 000 k A 

Unterhaidelbach - Bub 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 242 000 k A 

Reichenschwand - Holzheimer 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 2 500 k A 

Mühllach - Adler 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 250 000 k A 

Hormersdorf 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 120 000 k A 

Kalb 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 94 000 k A 
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Unterhaidelbach - Delling 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 407 000 k A 

Koch Steinschleifschlamm 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 9 500 k A 

Ludersheim - Veolia 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 444 000 k A 

Straßenbau Henfenfeld 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 20 000 k A 

Deinzer Siglitzhof 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 88 000 k A 

DK0 Bad Windsheim, Am Weinberg Nord Alois Zimmer-
mann

0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 269 500 k A 

DK0 Bodenaushubdeponie Emskirchen Hohholz Fa. 
Dienstbier

0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 22 500 k A 

Deponie Patersholz 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 514 300 k A 

Deponie Mühlstetten 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 125 000 k A 

Deponie Georgensgmünd 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 200 000 k A 

Deponie Feucht Schwarzenbruck 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 2 000 000 k A 

Bauschuttdeponie Hofstetten 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 277 953 k A 

Deponie Rednitzhembach 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 2 813 804 k A 

Franken-Schotter Dietfurt 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 18 916 582 k A 

Nordstetten 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 155 000 k A 

Bauschuttdeponie Tiefenbach 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 206 000 k A 

Monodeponie Kusser 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 128 000 k A 

Bauschuttdeponie Aldersbach-Hiendlöd 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 507 655 k A 

Bauschuttdeponie Pocking-Felding 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 180 000 k A 

BRG Kaltenbrunn Erdaushub- und Bauschuttdeponie 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 170 000 k A 

BRG Bauschuttdeponie Zwiesel/Lindberg 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 870 000 k A 

BRG Bauschuttdeponie Fernsdorf 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 330 000 k A 

Fischl Schotterwerk GmbH Erdreichdeponie Lichtenthal 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 60 000 k A 

Fischl Tiefbau GmbH Bauschuttdeponie Ziesselsberg 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 165 000 k A 

Deponie DK0-RCM GmbH 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 963 551 k A 

Agendorf 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 416 200 k A 

Staudhammer GmbH 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 200 000 k A 

Freudlsperger Beton- und Kieswerke GmbH 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 486 000 k A 
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Freudlsperger Beton- und Kieswerke GmbH 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 360 000 k A 

Moosleitner GmbH BT Berchtolding 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 370 000 k A 

Erdaushubdeponie Ernstberger, Georg Bergér GmbH 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 510 000 k A 

Bauschuttdeponie, H. Geiger GmbH Stein- und 
Schotterwerke

0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 2 999 179 k A 

Bauschuttdeponie, Schöpfel Deponie GmbH 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 505 629 k A 

Bauschuttdeponie, DBR Donau-Bauschutt- Recycling 
GmbH

0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 1 017 430 k A 

Erdaushubdeponie Neuzell, Danhauser Bau GmbH, 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 345 278 k A 

Erdaushubdeponie Rathei, Georg Bergér GmbH 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 295 375 k A 

Schleifschlammdeponie Pfalzpaint/Hofstetten, Mayr 
Recycling GmbH

0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 75 405 k A 

Schleifschlammdeponie groß, Sonat-Strobl 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 20 348 k A 

Schleifschlammdeponie, Josef Schöpfel OHG 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 5 823 k A 

Erdaushubdeponie Pietenfeld, Container- Service-
Schöpfel GmbH

0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 0 k A 

Schleifschlammdeponie, Georg Bergér GmbH 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 3 000 k A 

Schleifschlammdeponie, Container-Service Schöpfel 
GmbH

0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 220 700 k A 

Bauschuttdeponie, Max Bögl Stiftung & Co. KG 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 2 090 000 k A 

Inertabfalldeponie Riemading 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 460 000 k A 

DK0 Deponie Ditsch Walleshausen 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 483 000 k A 

Inertabfalldeponie Brunn 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 600 000 k A 

Deponie Attel 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 700 000 k A 

DK 0-Deponie Burglesau 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 146 000 k A 

Bauschuttdeponie Unternschreez 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 120 000 k A 

Bauschuttdeponie Buchstein 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 1 000 000 k A 

Bodenaushubdeponie Eckersdorf/Lahm Familie Hol-
länder

0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 70 000 k A 

Inertabfalldeponie Benk 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 230 000 k A 

Meschenbach 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 271 500 k A 
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BSR Bauschuttrecycling Hof GmbH 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 362 000 k A 

Müller Erdbau und Transporte GmbH 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 500 000 k A 

DK-0 Unterhaid Zell 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 613 000 k A 

DK 0-Deponie Marktzeuln 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 2 800 000 k A 

Porzellanfabrik Schönwald 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 82 327 k A 

Inertabfalldeponie DK-0-BA 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 320 000 k A 

Inertabfalldeponie Rugendorf (DK 0) 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 777 000 k A 

Oberweißenbach 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 792 000 k A 

Laubberg (ehem. Laubhof) 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 1 200 000 k A 

Gunzendorf 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 715 000 k A 

Wolfsbach 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 1 247 000 k A 

Deponie Rötz, Hetzmannsdorf, Fa. Althammer GmbH 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 60 000 k A 

Bauschuttdeponie Runding, Blauberg, Fa. Rädlinger 
(früher: Bayer.Granit AG)

0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 40 000 k A 

Buchhausen 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 134 226 k A 

Maurer 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 684 000 k A 

DK 0 Boden- und Bauschuttdeponie Roßhaupten 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 765 000 k A 

Inertabfalldeponie DK-0 BA (Nesselwang - OT Wank) 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 173 850 k A 

Inertabfalldeponie DK- Rain-Südzucker AG 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 80 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Bolsterlang-083 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 42 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Schöllang-074 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 35 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Imberg-86 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 300 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA, Greuth-048 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 40 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Gindels-96 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 96 800 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Grasgrub-68.1 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 860 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Herzmanns-111 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 320 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Schrattenbach Burger -94 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 35 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Kimratshofen-134 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 50 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Untermaiselstein- 23 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 325 000 k A 
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Inertabfalldeponie DK 0-BA Ziegelbach-092 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 40 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Niedersonthofen- 125 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 86 200 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Einöde-124 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 150 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Gemeinderied- 71.1 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 148 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Diepolz-073 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 59 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA, Rettenberg-110 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 6 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Altusried-057 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 26 900 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Straß-118.1 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 5 500 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Bad Hindelang- 200 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 550 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Ussenried Schratten-
bach-54

0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 67 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Hinang-131 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 16 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Sulzberg/Mittelberg-119 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 40 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Martinszell-133 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 18 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Wertach-129 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 24 000 k A 

Inertabfalldeponie DK 0-BA Akams-130 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 21 000 k A 

DK 0 Deponie Biebelried 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 440 000 k A 

DK0-Deponie Lindach 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 475 000 k A 

Kirchheim Zeidler und Wimmel Betriebsdeponie „Lig-
gesbruch“

0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 0 k A 

Kleinrinderfeld Scheuermann 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 11 100 k A 

Kleinrinderfeld Borst 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 17 500 k A 

Winterhausen Betriebsdeponie 0 Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 780 000 k A 

DK0-Deponie Osterhofen/Langenamming 0 Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 187 600 150 969

Bauschuttdeponie Kirchleus 0 Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 1 503 285 504 318

Inertabfalldeponie DK 0 Deponie Maihingen 0 Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 200 000 170 165

Steinbach 0 Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 5 600 000 2 474 512

Deponie Diespeck-Dettendorf I Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 030 000 77 189

München NORD-WEST (Anm.: Deponievolumen steht 
derzeit nicht zur Verfügung)

I Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 6 200 000 2 352 508
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Deponiename Deponie-
klasse Betreiber Deponie-Status Genehmigtes  

Gesamtvolumen in m³
Genehmigtes 

 Restvolumen in m³
Bischofswiesen-Winkl I Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 503 600 289 229

Gosberg I Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 813 290 48 874

Himmelkron I Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 21 447 0

Steinmühle I Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 200 000 979 048

Augsburg-Nord I Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 8 567 213 99 300

Guggenberg - DK I I Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 720 000 373 691

Deponie Fa. Franken-Schotter, Monodeponie für 
Asbestabfälle

I Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 118 959 3 184

Freudlsperger I Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 220 000 110 400

InfraSerV Gendorf B ehemals:Hoechst Gendorf I Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 147 500 k A 

InfraSerV Gendorf Deponie C I Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 110 000 k A 

Hart I Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 146 752 k A 

Passau Hellersberg I Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 187 130 100 540

Asbach I Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 1 216 000 26 223

Mathiasgrube I Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 290 000 290 000

Steinegaden DK I I Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 462 000 101 271

InfraServ Deponie B I Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 147 500 k A 

Deponie Nürnberg-Süd II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 600 000 103 312

Deponie Neunkirchen am Sand II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 630 000 0

Spitzlberg II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 100 000 373 000

Schwaiganger II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 320 000 295 400

Am Vorberg II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 873 195 269 745

Heinersgrund II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 420 000 297 600

Sandmühle II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 340 000 186 860

Gosberg II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 813 290 135 118

Blomenhof II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 42 000 2 010

Burgau II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 015 000 65 500

Oberostendorf II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 982 000 448 715

Breitenbrunn II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 598 000 206 000
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Deponiename Deponie-
klasse Betreiber Deponie-Status Genehmigtes  

Gesamtvolumen in m³
Genehmigtes 

 Restvolumen in m³
Guggenberg - DK II II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 215 000 152 890

Karlstadt II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 620 000 22 511

Rothmühle II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 1 692 580 128 047

Stockstadt II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 2 080 350 635 000

Wirmsthal II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 4 119 000 1 532 455

Wonfurt DK - II (BA 2) II Landkreis/Stadt Betrieb-Ablagerungsphase 120 000 70 218

Deponie Cronheim II Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 1 400 000 2 952

Erbenschwang II Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 924 228 73 009

Benetsham II Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 161 300 k A 

Deponie Herzogenaurach II Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 860 000 0

Deponie Im Dienstfeld, Aurach II Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 1 400 000 165 100

Asbach II Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 1 216 000 18 119

Außernzell II Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 4 482 382 754 740

Eberstetten II II Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 1 207 168 260 873

Jedenhofen II Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 422 500 165 070

Blumenrod ZV II Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 232 727 98 094

Binsberg II Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 628 000 335 240

Hopferstadt II Zweckverband Betrieb-Ablagerungsphase 834 000 477 230

SAD Raindorf III Staatsbetrieb 
Sonderabfall-
deponien

Betrieb-Ablagerungsphase 897 250 196 634

Wacker 3 III Privatfirma Betrieb-Ablagerungsphase 1 090 000 k A 
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Tabelle 1.2.1 DK-I- und -II-Deponien in Errichtung

Regierungsbezirk Deponie-
name

Deponie-
klasse Volumen im Ausbau (m3)

Schwaben Kraftisried I 175 000

Schwaben Binsberg II 265 780

Oberfranken Sandmühle II 170 000

Oberfranken Gosberg II 40 000

Unterfranken Wirmsthal II 395 000

Tabelle 1.2.2 DK-0-Deponien in Errichtung

Regierungs-
bezirk

Deponie-
klasse Deponiename Deponie-Status Genehmigtes Gesamt-

volumen in m³
Oberbayern 0 DK0-Deponie Eberstetten Errichtungsphase 365 000

Oberbayern 0 Bauschuttdeponie Prambach Errichtungsphase 200 000

Niederbayern 0 Deponie Straß Errichtungsphase 102 761

Niederbayern 0 DK0-Deponie Hainthal Errichtungsphase 130 000

Mittelfranken 0 Bub Treuf Errichtungsphase 25 500

Unterfranken 0 Mespelbrunn Errichtungsphase 285 500

Schwaben 0 KZA-Rückstandsdeponie der RWE Nuclear GmbH - KKW Gundremmingen Errichtungsphase 664 000

Schwaben 0 Inertabfalldeponie DK 0-BA Grasgrub Schrattenbach-69 Errichtungsphase 170 000

Schwaben 0 Inertabfalldeponie DK 0-BA Schrattenbach-108 Errichtungsphase 25 000

Schwaben 0 Inertabfalldeponie DK 0-BA Hofstetten-128 Errichtungsphase 60 000

Schwaben 0 Inertabfalldeponie DK 0-BA Grasgrub Schrattenbach-127 Errichtungsphase 194 000

Schwaben 0 Inertabfalldeponie DK 0-BA Käsers Schrattenbach-77 Errichtungsphase 80 000

Schwaben 0 Inertabfalldeponie DK 0-BA, Schrattenbach Burger-106 Errichtungsphase 45 000

Schwaben 0 Inertabfalldeponie DK 0-BA Vorderburg-122.1 Errichtungsphase 11 000

Schwaben 0 Inertabfalldeponie DK 0-BA Niedersonthofen-135 Errichtungsphase 31 000

Schwaben 0 Inertabfalldeponie DK 0-BA, Einöde-112 Errichtungsphase 105 000

Schwaben 0 Inertabfalldeponie DK 0-BA Ussenried Schrattenbach-104 Errichtungsphase 55 600

Schwaben 0 Inertabfalldeponie DK 0-BA Schrattenbach-Abschnitt Süd-72 Errichtungsphase 21 000

Schwaben 0 Inertabfalldeponie DK 0-BA Widdum-136 Errichtungsphase 15 000
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Tabelle 1.3/2.1 Genehmigte, beantragte und geplante Deponien

Regierungs-
bezirk Deponiename Deponie-

klasse
Erweiterung/ 

Neubau Planungs- bzw. Ausbaustand Geplantes Volumen m3

Oberbayern Erbenschwang II Erweiterung Genehmigt, noch nicht in Errichtung 200 000

Oberbayern Jedenhofen II Erweiterung Genehmigt, noch nicht in Errichtung 113 000

Unterfranken Rothmühle II Erweiterung Genehmigt, noch nicht in Errichtung 800 000

Unterfranken Rothmühle I Erweiterung Genehmigt, noch nicht in Errichtung 700 000

Unterfranken Mespelbrunn 0 Erweiterung Genehmigt, noch nicht in Errichtung 47 000

Mittelfranken Bechhofen (Deponie "Großenried") 0 Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht k A 

Mittelfranken Dietenhofen (Deponie "Leonrod") 0 Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht k A 

Mittelfranken Leuterhausen ("Deponie Neunkirchen") 0 Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht k A 

Mittelfranken Deponie Rangau 0 Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht 36 400

Niederbayern Deponie Asbach II Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht 260 000

Niederbayern Deponie Spitzlberg I Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht 520 000

Niederbayern Deponie Hoerabach I Neubau Genehmigungsunterlagen eingereicht 500 000

Niederbayern Deponie Agendorf 0 Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht 184 000

Niederbayern Erdaushubdeponie Hainthal 0 Neubau Genehmigungsunterlagen eingereicht 130 000

Niederbayern Deponie Haunsbach - Erweiterung West 0 Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht 131 700

Niederbayern Deponie bei Hubing 0 Neubau Genehmigungsunterlagen eingereicht 110 000

Niederbayern Deponie Bergham 0 Neubau Genehmigungsunterlagen eingereicht 1 000 000

Niederbayern Deponie Unterwattenbach 0 Neubau Genehmigungsunterlagen eingereicht 1 500 000

Oberbayern Am Pilgerweg DK I I Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht 60 000

Oberbayern Zosseder I Neubau Genehmigungsunterlagen eingereicht 517 373

Oberbayern Moosleitner GmbH BT Berchtolding 0 Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht 745 000

Oberbayern DK 0 Zosseder 0 Neubau Genehmigungsunterlagen eingereicht 2 000 000

Oberbayern Erdaushubdeponie Neuses 0 Neubau Genehmigungsunterlagen eingereicht 69 796

Oberbayern Bauschuttdeponie Prambach 0 Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht 120 000

Oberpfalz Deponie Laubberg, 92256 Hahnbach (Er-
weiterung "West")

0 Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht 1 075 000

Oberpfalz Deponie Lehmhof 0 Neubau Genehmigungsunterlagen eingereicht 938 600

Schwaben Brennberg I Neubau Genehmigungsunterlagen eingereicht 1 000 000
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Regierungs-
bezirk Deponiename Deponie-

klasse
Erweiterung/ 

Neubau Planungs- bzw. Ausbaustand Geplantes Volumen m3

Schwaben Deponie Buchdorf 0 Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht 200 000

Unterfranken Laufach 0 Erweiterung Genehmigungsunterlagen eingereicht 230 000

Unterfranken Mellrichstadt I Neubau Genehmigungsunterlagen eingereicht 220 000

Mittelfranken Neuendettelsauf ("Deponie Wernsbach") 0 Erweiterung Scoping erfolgt k A 

Mittelfranken Weihenzell 0 Erweiterung Scoping erfolgt k A 

Niederbayern Deponie Bauschutt Zöls GmbH 0 Neubau Scoping erfolgt 4 000 000

Niederbayern Erweiterung Deponie Aldersbach- Hiend-
löd, BRG Donau-Wald mbH

0 Erweiterung Scoping erfolgt 1 000 000

Niederbayern Deponie Oberweilnbach 0 Neubau Scoping erfolgt 725 000

Oberbayern Am Pilgerweg DK II II Erweiterung Scoping erfolgt 600 000

Oberbayern Etting I Neubau Scoping erfolgt 2 500 000

Oberpfalz Deponie Wolfsbach, 92266 Ensdorf (BA III) 0 Erweiterung Scoping erfolgt 5 500 000

Schwaben Augsburg-Nord II Erweiterung Scoping erfolgt 1 460 000

Schwaben Steinegaden I Erweiterung Scoping erfolgt 300 000

Schwaben Remshart I Neubau Scoping erfolgt 1 331 000

Schwaben DK0-Deponie Langenreichen 0 Neubau Scoping erfolgt 1 600 000

Tabelle 4.1 Nicht aus Bayern stammende nachweispflichtige Abfälle, die auf bayerischen Deponien abgelagert wurden, 2010 bis 2022

Abfälle von außerhalb  
Bayerns in Tonnen [t] 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

Deponie Außernzell DK II 1 165

Deponie Binsberg DK II 2

Deponie Burgau DK II 83 129

Deponie Cronheim DK I + II 1 688 42 1 390 3 907

Deponie Dettendorf DK I 48 45

Deponie Frankenschotter DK I 13

Deponie Gosberg DK I + II 26 2

Deponie Guggenberg DK II 139 539 500 4 168 8 5 3

Deponie Karlstadt DK II 3 888
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Abfälle von außerhalb  
Bayerns in Tonnen [t] 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

Deponie München-Nord DK II 100 148

Deponie München-Nord-West DK I 105 131

Deponie Oberostendorf DK II 709 1

Deponie Rothmühle DK II 21 1 465 18 9 12

Deponie Steinegaden DK I 27 237 10 291 29 505 1 527 118 723 896 1 052 94 664 128 206

Deponie Wirmsthal DK II 8 987 13 710 23 477 31 481 28 143 29 457 23 389 20 401 21 012 9 571 9 714 9 695 9 122

Deponie Gallenbach DK III 200 200

Deponie Raindorf DK III 100

Gesamt 9 061 41 126 35 433 61 125 34 115 32 629 24 395 25 636 22 072 11 068 14 292 10 033 9 459

Tabelle 5.1 Nachweispflichtige Abfälle aus Bayern, die direkt auf außerbayerischen Deponien entsorgt wurden

Jahr
Abfallmenge in Tonnen [t]

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023
Deponieklassen I, II, III 45 368 10 615 14 316 10 958 52 365 71 353 63 895 79 520 129 164 120 093 61 055 44 687 30 253 28 289

Deponieklasse  
IV (Untertagedeponie)

6 764 6 828 6 795 8 004 10 033 19 156 15 263 16 388 16 547

Gesamt 78 117 70 723 86 315 137 168 130 126 80 211 59 950 46 641 44 836
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. 
Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version 
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen 
zur Verfügung.

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode  Seite 25 / 25 Drucksache 19 / 3439

http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen

	1.1	Wie viele bestehende (aktuell betriebene und stillgelegte) Deponien gibt es in Bayern (bitte einzeln aufzählen und mit jeweiliger Deponieklasse und jeweils vorhandener Gesamt-/Endkapazität [Volumen und Restvolumen] und noch vorhandener Aufnahmekapazit
	1.2	Wie viele Deponien sind in Bayern aktuell in Errichtung (bitte einzeln aufzählen und mit jeweiliger Deponieklasse und Gesamt-/Endkapazität [Volumen und Restvolumen] angeben)?
	1.3	Wie viele Deponien sind in Bayern aktuell genehmigt und in Planung (bitte einzeln aufzählen und mit jeweiliger Deponieklasse und Gesamt-/Endkapazität [Volumen] angeben)?

	2.1	Für wie viele Deponien sind in Bayern aktuell Anträge auf Genehmigung gestellt (bitte einzeln aufzählen und mit jeweiliger Deponieklasse und Gesamt-/Endkapazität [Volumen] angeben)?
	2.2	Welche Gesamtkapazität [Volumen] steht in Bayern auf bestehenden Deponien noch zur Verfügung (bitte für Bayern gesamt, nach Regierungsbezirken und Deponieklassen differenzieren)?
	2.3	Welche Gesamtkapazität [Volumen] steht in Bayern für auf Deponien zu lagerndem Abfall zur Verfügung, wenn bestehende, in Errichtung befindliche und genehmigte Deponien zusammengezählt werden (bitte für Bayern gesamt, nach Regierungsbezirken und Deponi

	3.1	Wie viel Abfall aus Bayern wird in Bayern pro Jahr auf Deponien gelagert (bitte für die Jahre 2010 bis 2023 mit jeweiliger Deponie, Deponieklasse und Abfallmenge aufzählen)?
	3.2	Wie viel davon (Frage 3.1) sind Abfälle, die grundsätzlich einer Aufbereitung und Verwertung zugeführt werden könnten?

	4.1	Welche Menge an Abfall, der nicht aus Bayern stammt, wird pro Jahr auf Deponien in Bayern abgelagert (bitte für die Jahre 2010 bis 2023 mit jeweiliger Deponie, Deponieklasse und Abfallmenge aufzählen)?
	4.2	Wie viel davon (Frage 4.1) sind Abfälle, die grundsätzlich einer Aufbereitung und Verwertung zugeführt werden könnten?

	5.1	Wie viel Abfall wird aus Bayern in andere (Bundes-)Länder transportiert und dort auf Deponien gelagert (bitte für die Jahre 2010 bis 2023 mit jeweiliger Deponieklasse und Abfallmenge aufzählen)?
	5.2	Wie viel davon (Frage 5.1) sind Abfälle, die grundsätzlich einer Aufbereitung und Verwertung zugeführt werden könnten?

	6.1	Wie wird sich die Menge des in Bayern anfallenden und auf Deponien in Bayern zu lagernden Abfalls in den nächsten zehn Jahren entwickeln (bitte Abfallmenge und Deponieklasse für jedes Jahr einzeln angeben)?
	6.2	Welchen Bedarf an Deponiekapazitäten sieht die Staatsregierung für die nächsten zehn Jahre (bitte nach Deponieklassen getrennt angeben)?
	6.3	Welchen Bedarf an Deponiekapazitäten sieht die Staatsregierung für die nächsten 20 Jahre (bitte nach Deponieklassen getrennt angeben)?

	7.		Welchen Abstand sollten/müssen Deponien zur nächsten Wohnbebauung haben (bitte nach Deponieklassen aufgeschlüsselt)?
	Anlage
	Hinweise des Landtagsamts

